

ZOOTICZNOVICE

ZANIMIVOSTI, NOVOSTI IN UGODNOSTI

**NAGRADNA
IGRA**

Na fotografiji:
brezdlaki morski prašiček
pasma skinny



V tej številki preberite:

Prijeten prehod v zimske dni

Pasemski morski prašički v poslovalnicah Zootic

Kako skrbeti za sivega žakoja

Hibernacija kopenskih želv

Preprečevanje neprijetnih vonjav na mačjem wc-ju

Kako psom in mačkam izmerimo temperaturo

In še več...

Izdelki iz ponudbe Zootic Novic so na voljo od 13. novembra do 14. decembra 2009, oziroma do odprodaje zalog, razen če ni označeno drugače. V primeru, da bodo ti izdelki kljub skrbnemu načrtovanju zalog oz. nepričakovano velikemu povpraševanju že prvi dan razprodani, vas vljudno prosimo za razumevanje. Zaloge se od poslovalnice do poslovalnice razlikujejo. Cene veljajo za izdelke brez dekoracijskih dodatkov. Cene so v evrih in vključujejo DDV. Za tekstovne in slikovne napake ne odgovarjamo.

NOVO - Zooticov foto natečaj



Je vaš ljubljenec fotogeničen? Se rad nastavlja fotografskemu objektivu? Ali pa ste ga morda ujeli v zanimivi pozi, ko ni bil pozoren?

Pošljite nam fotografijo vašega ljubljence na elektronski naslov foto@zootic.si in se potegujte za fantastične nagrade! K fotografiji pripišite ime in starost vašega ljubljence.

Vsak mesec bomo izbrali tri najboljše fotografije in jih tudi nagradili. Ena izmed njih bo objavljena tudi na naslovnici Zootic Novic.

Prejete fotografije bodo objavljene tudi na naši spletni strani!

The screenshot shows the Zootic website interface. At the top, there's a banner for 'ZOOTIC NOVICE' with the tagline 'ZANIMIVOSTI, NOVOSTI IN UGODNOSTI'. Below this is a navigation bar with categories: psi, mačke, male živali, ptice, ribe, plazilci, druge živali. The main content area features a 'FOTO NATEČAJ' banner on the left with a starburst 'NOVO' graphic and a 'NAGRADNA IGRA' graphic. The central part is a photo gallery titled 'GALERIJA' with a grid of various animal photos. On the right, there's a 'Poslovalnice ZOOTIC' sidebar with a 'ZOOTIC svetuje!' section and another 'NOVO' starburst graphic.

Prvi foto natečaj traja **od četrтка, 22. oktobra 2009 do ponedeljka, 30. novembra 2009.**

- 1. nagrada:** bon Zootic v vrednosti 40 €
- 2. nagrada:** Hill's piknik odeja
- 3. nagrada:** dežnik Zootic



Prijeten prehod v zimske dni

Jesenski čas je tu, z njim pa tudi krajši dnevi, nižje temperature in več deževja. Vse to vpliva tudi na zunanje aktivnosti z našimi štirinožnimi prijatelji in posebno nego, ki jo ta letni čas zahteva.

Na kaj vse je treba pomisliti?

Zaradi nižjih temperatur se tudi psi začnejo pripravljati na hladnejše dni z menjavo dlake. Tanjšo letno dlako zamenja debelejša in gostejša zimska dlaka. To je še posebej izrazito pri psih, ki stalno živijo zunaj, pa tudi pri tistih, ki se zadržujejo zunaj in znotraj hiše. Izpadanje dlake je zato v tem obdobju bolj izrazito in pes potrebuje posebno nego, da ohrani svoj zdrav in lep videz. **Mikki Moul't Master** je fantastičen izdelek, s katerim poberte vso odmrlo dlako, ki čaka, da izpade in si tako prihranite veliko dela s čiščenjem kepice dlak po stanovanju. Vaš ljubljenec pa je videti odlično, brez šopov odmrle dlake, ki štrlijo izpod nove krovne dlake.

Psi, ki živijo v hiši, pa zaradi ogrevanih stanovanj pogosto nimajo tako kakovostne in goste zimske dlake in na nizke zunanje temperature niso tako dobro pripravljani. Takšne kosmatince je priporočljivo v hladnejših dneh zaščititi s primernim **pasjim plaščkom**. Izbira le-teh je resnično pestra omislite si lahko le dežni plašček, ki vašega ljubljence varuje pred dežjem ali pa izberete puloverček ali podložen nepremočljiv plašček, ki hkrati še greje. Plaščki so priporočljivi tudi za pse z zelo kratko dlako, pse brez poddlake, pasje mladičke, starejše pse, obolele pse in pse, ki imajo del telesa pobrit zaradi operacije. Seveda pa je v zadnjem času pasji plašček tudi simpatičen modni dodatek za vašega kosmatinca. Izbira plaščka je seveda odvisna od velikosti psa in njegove dlake.

Centralno ogrevanje tudi izsušuje kožo in dlako. V tem primeru lahko dlako in kožo vlažite s posebnimi pršili ali z oljem po kopanju z blagim šamponom, namenjenem prav za suho kožo in dlako kot so šamponi iz linije **Dog It Essentials**. Dlaka se mora po kopanju dobro posušiti, preden gre kosmatinec ponovno na prosto. Če imate občutljivega ljubljence, lahko namesto običajnih šamponov uporabite suhi šampon ali šampon v pršilu.

Poleg tega lahko psu ponudite tudi dodatke prehrani, bogate z esencialnimi omega-3 in omega-6 maščobnimi kislinami, ki pomagajo obnavljati kožo in dlako ter ji dajejo sijaj, kot so na primer **Dr. Clauder's Lososovo olje** ali **PetAg Mirra Coat olje ali prah**.

Ker je jeseni in pozimi veliko dežja in blata, je seveda tudi negovanje dlake izjemno pomembno za vzdrževanje zdrave kože in sijoče dlake. Psu vedno, ko pri pridete s sprehoda očistimo tačke s pomočjo čistilnih robčkov **Mikki Muddy**



Paws. Ti globoko očistijo in zmečajo blatno in umazano površino tačk, vsebujejo pa tudi protimikrobno sredstvo za nežno čiščenje površinskih ranic in odrgnin.

Po potrebi dlako obrišete s **Super vpojno krpo**, ki kožuh dobro osuši. Vsakodnevno pa poskrbite za krtačenje oziroma česanje dlake. Tako odstranite umazanijo iz dlake, preprečujete vozlanje in pospešujete izločanje naravnih olj v koži vašega ljubljence. Hkrati pa tako z ljubljencem preživite več časa in še poglobite odnos med vama.

Pozimi, ko cestišča posipajo s soljo proti zamrzovanju, pa tačke vašega štirinožca pred vsakim sprehodom zaščitite s posebno kremo **Dr. Clauder's Pfoten Pflege** s čebeljim voskom. Krema varuje pasje blazinice pred soljo, drobnim peskom in ledom ter grobimi in trdimi podlagami.



8in1 Puppy Cleaning Wipes Čistilni robčki za pasje mladiče

S čistilnimi robčki očistimo pasjega mladiča in hkrati zaščitimo njegovo občutljivo kožo in dlako. Čistilni robčki omogočajo hitro in enostavno čiščenje in zagotavljajo prijeten vonj vašega ljubljenca. Robčkov ne splakujte.

Cena na povodcu €

8in1 čistilni robčki
za pasje mladiče
24 robčkov

2,64€

stara cena:
~~3,30 €~~

Artikel št.: 221-102106



Cena na povodcu €

Dr. Clauders
Pfoten-Pflege krema
za nego blazinic
za pasje šape 40 ml

3,60€

stara cena:
~~4,50 €~~

Artikel št.: 230-500401

Dr. Clauders Premium Pfoten -Pflege Paw Care

Krema s čebeljim voskom za nego blazinic na pasjih šapah.

Mikki Moul Master

Mikki Moul Master je profesionalni pripomoček za nego pasje dlake. Z ročajem za enostavno držanje, lahek in enostaven za uporabo. Rezilo iz toplotno obdelanega nerjavečega jekla je močno in dolgotrajno. Zobje z dvojnim robom podvojijo prijem in učinkovitost. Odličen pripomoček za odstranjevanje odpadle dlake. Moul Master so oblikovali in ga tudi uporabljajo profesionalni pasji frizerji za odstranjevanje odmrle dlake iz poddlake. Moul Master tudi zgladi dlako trimanih in kratkodlakih psov in ji da čudovit videz. Moul Master se odlično spopada z izpadanjem dlake in omogoča enostavno skrb za dlako vašega ljubljenca.

Cena na povodcu €

Mikki Moul Master
profesionalni pripomoček za nego
pasje dlake 6,5 cm

20,72€

stara cena:
~~25,90 €~~

Artikel št.: 26-276346



Nova kolekcija pasjih plaščkov Camon in Ferribiella





Pasemski morski prašički v poslovalnicah Zootic

Številne poslovalnice Zootic imajo odslej v ponudbi tudi pasemske morske prašičke, nekatere tudi z rodovnikom.

Peruanski morski prašiček

Je prva priznana pasma dolgodlakega prašička. Dlaka peruancev je ravna in dolga. Peruvianci imajo naravno prečko, ki poteka približno po sredini hrbta živali. Dlaka na glavi pada naprej čez obraz živali. Zaradi dolge dlake potrebuje ta pasma obilo negovanja. Zaradi lažjega vzdrževanja lahko dlako tudi prikrajšamo.



Skinny

Gre za brezdlako pasmo, ki po izgledu odstopa od vseh ostalih. Prašički te pasme imajo lahko določene dele rahlo odlakane, koža pa je bodisi črna, bela ali rozasta. Zaradi odsotnosti toplega kožuščka je prašičke te pasme potrebno zavarovati pred mrazom in močnim soncem.



Teddy

Teddy je kratkodlaka pasma morskega prašička. Mladički te pasme spominja na igračo plišastega medvedka. Za to pasmo je značilna zelo gosta, kratka, žimasta dlaka, ki izrašča zelo pokončno, kar daje prašičkom značilen izgled.





Pasemski morski prašički v poslovalnicah Zootic

Abesinski

Je ena izmed najstarejših pasem morskih prašičkov. Pri tej pasmi dlaka oblikuje številne vrtince, kar daje pasmi zelo prepoznaven izgled. Dlaka je dokaj gosta in groba. Razstavniki morajo imeti vsaj 8 vrtincev, ki so simetrično razporejeni po telesu. Abesinski morski prašički imajo vedno razkuštran izgled. Obstaja v različnih barvah in barvnih kombinacijah.



Sheltie

Sheltie je v ZDA poznan kot Silkie, nekoč pa so to pasmo imenovali Angora. Sheltie je pasma morskega prašička z dolgo svileno dlako, ki enakomerno izraža proti zadnjemu delu telesa. Za razliko od peruanca, sheltie nima naravnih prečke po sredini hrbta in dlaka ne pada čez glavo živali. Dlaka Sheltija je bolj mehka in bolj svetleča kot dlaka peruanca. Kot vse dolgodlake pasme potrebuje tudi Sheltie dnevno nego, če želimo da je dlaka lepa in negovana.

Coronet

Coronet je še ena dolgodlake pasma morskega prašička. Posebnost te pasme je vrtinec, ki se nahaja na zgornjem delu glave. Dlaka po obrazu je kratka. Tako kot vse dolgodlake pasme potrebuje tudi ta obilo nege in česanja.



Texel

Texel je pasma z dolgo, gosto in kodrasto dlako, ki potrebuje redno nego. Telo je kratko in kompaktno.



Sivi žako (*Psittacus erithacus*)

Sivi žako izvira iz zahodne in centralne Afrike in ga uvrščamo med velike papige. Poznavalci papig ga prištevajo med najbolj inteligentne ptice nasploh. Nežen značaj in izjemna sposobnost oponašanja človeške govorice sta le dve izmed številnih lastnosti, ki sta botrovali k izjemni popularnosti teh ptic.

Sivi žako potrebuje obilo pozornosti

Sivi žakoji so izjemno bistre ptice, ki potrebujejo obilo pozornosti in stimulacije iz okolja. Čustvena inteligenca sivih žakojev je na nivoju dvoletnega otroka, umska inteligenca teh ptic pa

dosega celo raven petletnega otroka. Poznani so primerki, ki so se naučili izgovarjati in tudi logično povezovati preko 2000 besed. Bodite torej pripravljeni, da se boste s svojim pernatim prijateljem veliko pogovarjali, se igrali in tudi sicer preživeli veliko časa. Za nakup sivega žakoja naj se odločijo le tisti, ki so veliko doma in imajo obilo časa in smisla za druženje s svojo živaljo. V nasprotnem primeru postane papiga apatična, agresivna, si puli perje in prej ali slej resno zboli, lahko pa tudi pogine. Odločitev za nakup takšne živali naj bo dobro pretehtana in usklajena z vsemi člani družine. Sivi žakoji slovijo po tem,

da se navežejo le na eno osebo, kar pa ni nujno. V primeru,

da se s ptico ukvarja cela družina se bo sivi žako navezal na vse člane družine. Stopnja navezanosti pa je pogojena predvsem s količino časa in pozornosti, ki jo posameznik nameni živali. Različne stimulacije iz okolja lahko zagotovite tudi s pomočjo različnih igračk. Ptica se skozi igro zamoti, razvija svoje spretnosti in se razgibava. Igrače morajo biti iz trpežnih in kakovostnih materialov, ki jih ptica ne more zaužiti in se poškodovati. Priporočljivo je ljubljenci zagotoviti čim več različnih igračk, ki jih menjavate in so ji tako dalj časa zanimive. Igrače ne smejo biti nadomestilo za človeško bližino. S ptico se vsak dan pogovarjajte in igrajte.

Bivališče za žakoja

Sivi žako potrebuje primerno veliko kletko, ki jo postavite v prostor, kjer se vi in vaša družina veliko zadržujete, izogibajte pa se kuhinji, kjer nastajajo različni hlapi od kuhanja in so za ptico pogosto nevarni. Kletka ne sme biti na prepihu, vlagi, izpostavljena direktni sončni svetlobi ali tik ob grelnih telesih. Kletka naj bo kar se da prostorna, velikost pa je lahko do neke mere prilagojena tudi temu, koliko časa bo ptica preživela v kletki. Ptica mora imeti dovolj prostora, da si pretegne krila, da pleza in se igra. Kletka naj ima več palic različnih debelin, da si žako razgibava noge. Kletke z ločenim dnom in vrhom je enostavneje čistiti. Kletka naj bo izven dosega psov in mačk, na svetlem in dvignjenem prostoru. Dno kletke posujte s čistim, suhim in vpojnim nastilom, ki ga je potrebno redno menjati. V kletki naj bodo posodice za vodo in hrano, pa tudi igrače, kot so gugalnica, lestev, ogledalo, zvonček in podobno, s katerimi se žako zamoti in igra.

Privajanje na novo okolje

Vse ptice so zelo občutljive na stres. Transport, prihod v novo okolje z novimi vonjavami in predmeti so za žakoja stresni.

...



Dodatno vznemirjanje ta stres samo še poveča in ljubljenec lahko tudi zboli. Ko žakaja prinesete domov, ga zato nekaj dni pustite, da se navadi na novo okolje in razišče svoje novo bivališče. V začetku ga tudi ne spuščajte iz kletke, dokler se dodobra ne spoznate, saj se lahko sicer nenadoma prestraši in se poškoduje. Z žakojem se po fazi spoznavanja veliko ukvarjajte in se z njim redno in veliko pogovarjajte. Sčasoma mu lahko iz roke ponudite hrano in kmalu vam bo dovolil, da se ga dotaknete. Ko vam bo povsem zaupal, ga lahko začnete spuščati iz kletke, da se dobro razgiba in raziskuje po mili volji. Žakaju vsak dan omogočite izhod iz kletke. Tako si krepki mišice, se razgiba in porabi energijo. Pred izpustom zaprite vsa okna, zagrinite zavese in zastrite ostale steklene površine, da se ptica ne bi zaletela v steklo.

Prehrana

Sivi žakoji se v naravi prehranjujejo pretežno s sadeži, zelenimi deli rastlin, cvetovi, različnimi oreščki, žuželkami in lubjem. Osnovno hrano gojenih žakojev naj predstavlja kakovostna mešanica za velike papige, kot je npr. Hagen Gourmet Large Parrot ali pa JR Farm Premium popolna hrana za sive žakaje. Osnovno mešanico dnevno popestrimo še s svežo zelenjavo in sadjem, ki jo seveda prej operite. Od zelenjave lahko sivemu žakaju ponudimo: regrat, endivijo, radič, brokoli, bučke, rdečo in zeleno papriko, korenje, stebelca zelene, peteršiljevo listje in korenino, drobnjak, baziliko, meto, cvetove hibiskusa, ognjiča, regrata, rdeče detelje, ... Od sadja pa so primerna jabolka, hruške, banane, papaja, marelice, mango, breskve, nektarine, grozdje, maline, jagode itd.

Tako kot drugim pticam tudi sivemu žakaju NIKOLI ne dajajte avokada, jajčevca, rabarbare, krompirjevih ali paradižnikovih listov, jabolčnih pečk, tobaka, alkohola, kave, čokolade, čaja, breskovich, češnjevih, mareličnih, slivovich ali hruškovih pečk. Prehrano žakaja lahko občasno popestrite tudi z drugimi priboljški, kot so kuhane testenine, polnozrnat kruh, kuhan piščanec ali komercialne poslastice za ptice. Vsak dan naj žako dobi v čisto posodico svež obrok hrane in čisto, pitno vodo.

Življenjska doba

Sivi žako, ki je ustrezno oskrbovan ima lahko zelo dolgo življenjsko dobo. Preden se odločite za nakup takšne živali se torej vprašajte, ali ste pripravljeni zanj skrbeti 50 in več let.



Cena na povodcu €

JR Birds
Premium hrana
za žakaje
950 g

4,80€

stara cena:
~~6,00 €~~

Artikel št.: 427-08404



Cena na povodcu €

Hagen Pro-Mix
hrana za velike
papige. 1130 g

3,84€

stara cena:
~~4,80 €~~

Artikel št.: 41-2642



Cena na povodcu €

FOP kletka
Delia Cink
70x56x135 cm

116,80€

stara cena:
~~146,01 €~~

Artikel št.: 425-15340030

NOVO

Nutrafin Max
hrana v lističih
s solinskimi rakci 30 g
Art. št. 11-6882
4,70€



Nutrafin Max Brine Shrimp Flakes **Formula + Freeze Dried Brine Shrimp**

Dopolnilna hrana v kosmičih za sladkovodne in morske ribe z liofiliziranimi artemijami + 40% spiruline. **Sestava:** Liofilizirana artemija, ribja moka, koncentrat ribjih beljakovin, pšenična moka, pšenični gluten, tapioka, suhi kvas, moka iz ribjih jeter, lososovo olje (konzervans etoksikvin), sušene alge, moka iz školjk, koncentrat sojin. beljakovin, izvleček košeniljke, vitamini (holekalciferol, biotin, d-kalcijev pantotemat, folna kislina, inositol, niacin, riboflavin-5-fosfat, kalcijev L-askorbil-2-monofosfat, vitamin A acetat, tiamin hidroklorid, vitamin B12, piridoksin hidroklorid, vitamin E, menadion natrij bisulfit kompleks), kvasni ekstrakt, fruktooligosaharidi, hidrolizat sojinih beljakovin, lecitin, citronska kislina.

NOVO

Nutrafin Max Freeze Dried Tubifex **Worms And Earthworm Meal**

Dopolnilna hrana v kosmičih za sladkovodne ribe z liofiliziranimi tubifeksi in deževniki. **Sestava:** Liofilizirani tubifeksi, ribja moka, koncentrat ribjih beljakovin, pšenični gluten, pšenična moka, tapioka, moka iz deževnikov, suhi kvas, moka iz rakcev, moka iz ribjih jeter, moka iz trzač, suhe alge, lososovo olje (konzervans etoksikvin), vitamini (holekalciferol, biotin, d-kalcijev pantotemat, folna kislina, inositol, niacin, riboflavin-5-fosfat, kalcijev L-askorbil-2-monofosfat, vitamin A acetat, tiamin hidroklorid, vitamin B12, piridoksin hidroklorid, vitamin E, menadion natrij bisulfit kompleks), hidrolizat sojinih beljakovin, kvasni ekstrakt, fruktooligosaharidi, lecitin, citronska kislina.



Nutrafin Max
hrana v lističih s tubifeksi
in deževniki 30 g
Art. št. 11-6902
3,10€

NOVO

Nutrafin Max
hrana s spirulino
v lističih 38 g
Art. št. 11-6742
3,10€



Nutrafin Max Spirulina Flakes - hrana **s spirulino v lističih**

Hrana v lističih obogatena s spirulino in česnom za sladkovodne in morske ribe. 40% spiruline. **Navodilo:** Hranite dva- do trikrat dnevno, kolikor ribe pojedjo v 2 minutah. **Sestava:** alge spirulina, ribja moka, ovsena moka, kril, sojina moka, posušen česen, moka iz rakcev, posušene alge, moka iz jeter glavonožcev, moka iz ribjih jeter, suhi kvas, moka iz pšenič. kalčkov, losos. olje (konz.etoksikvin), laneno olje, vitamini (holekalciferol, biotin, d-kalcijev pantotemat, folna kislina, inositol, niacin, riboflavin-5-fosfat, kalcijev L-askorbil-2-monofosfat, vitamin A acetat, tiamin hidroklorid, vitamin B12, piridoksin hidroklorid, vitamin E, menadion natrij bisulfit kompleks), lecitin, natrijev citrat, minerali (manganov oksid, železov karbonat, cinkov oksid, bakrov oksid, kalcijev jodat, kobaltov karbonat, kalcijev karbonat), kvasni ekstrakt, fruktooligosaharidi, betakaroten.



AKCIJA Animonda kupiš 4, dobiš 6



Za mrzle zimske dni smo v poslovalnicah Zootic za vaše mačke kosmatinke pripravili vročo akcijo »Zimske sanje«:

Ob nakupu 4 pašetek katerega koli okusa 100 g hrane Animonda Von Feinsten vam podarimo 2 pakiranji 100 g hran Animonda Vom Feinsten Wintertraum!



CatIt Stile 2v1
posoda za mačke
zelena 160 ml
Art. št. 31-54526
10,90€



CatIt Stile 2v1
posoda za mačke
leopard 160 ml
Art. št. 31-54525
10,90€

Fluval Compact Aquarium Heater Akvarijski grelec za majhne akvarije

Fluval Compact Aquarium Heater je avtomatski akvarijski grelec za ogrevanje manjših plastičnih in steklenih akvarijev. Jakost grelca je 25 W in je primeren za akvarije do volumna 25 l. Vodo ogreje do 4°C nad sobno temperaturo. Lahko ga popolnoma potopite pod vodo. Obdaja ga čvrsto nelomljivo ohišje, vgrajen ima prednastavljen termostat na 26°C in kontrolno lučko za nadzor delovanja. Pred uporabo preberite priložena navodila.



NOVO

Fluval grelec za majhne akvarije 25W
Art. št. 11-756
18,90€



NOVO



Exo Terra grelec za vodne želve 25 in 50W
Art. št. 61-3700
Art. št. 61-3702
30,90€

Exoterra Turtle Heater - grelec za akvaterarij z vodnimi želvami

Exoterra Turtle Heater je avtomatski grelec namenjen za ogrevanje vode v akvaterariju z vodnimi želvami in drugimi vodnimi plazilci in dvoživkami. Grelec je prednastavljen tako, da vzdržuje temperaturo vode na približno 25,5°C. Čvrsto plastično ohišje, ki ščiti grelni element in nerjaveča zaščita za kabel mu zagotavljata maksimalno varnost. Priložen je tudi nosilec s priseski za čvrsto pritrditev na steno terarija. Dobavljiv je v 25 W in 50 W izvedbi.

Exoterra Heat Cable - kabelski grelec za terarije

Exoterra Heat Cable je grelni kabel za terarije, ki omogoča lokalno ogrevanje terarija. Najbolje ga je namestiti pod terarij. Dobra upogljivost, odpornost na vodo in trpežnost mu zagotavljajo mnogotero uporabo, dvojna silikonska izolacija pa mu zagotavlja dobro varnost. Grelni kabel Exoterra je dobavljiv v treh jakostih 15, 25 in 50 W.



NOVO

Exo Terra kabelski grelec 15W-3,5 m
Art. št. 61-2011
21,90€

Exo Terra kabelski grelec 50W-7m
Art. št. 61-2013
41,90€

Exo Terra kabelski grelec 25W-4,5 m
Art. št. 61-2012
27,90€





Hibernacija kopenskih želv

Članek se nanaša na vrste kopenskih želv, ki so tudi v svojem naravnem okolju izpostavljene zimskemu obdobju mirovanja - hibernaciji. Med želvami, ki se najpogosteje pojavljajo v naših trgovinah, hibernirajo naslednje vrste: mavrska želva (*Testudo graeca*), grška želva (*Testudo hermanni*), širokoroba želva (*Testudo marginata*) in ruska želva (*Testudo horsfieldii*). Tropskih in puščavskih vrst želv ne hiberniramo, seznam teh najdete na koncu članka.

Dolžina hibernacije v naravi se giblje okoli 10 do 12 tednov. V ujetništvu naj bo dolžina hibernacije omejena na največ 20 tednov. Hibernacija v notranjih prostorih naj traja od začetka novembra do konca februarja, temu je potrebno prišteti še obdobje postenja. Hibernacija je lahko tudi krajša, daljšo pa odsvetujemo. 20 tednov dolgo hibernacijo naj imajo le popolnoma zdrave odrasle živali v odlični kondiciji. Mlade živali naj imajo krajšo hibernacijo (maksimalno 14 tednov). Živali mlajše od 3 let naj ne hibernirajo, enako velja za želve, ki niso v dobri kondiciji, so bile v tekočem letu poškodovane, bolne ali kažejo kakršnekoli znake bolezni. Živali, ki niso v optimalni kondiciji, NE SMETE hibernirati, saj bi jih s tem poslali v gotovo smrt. Za hibernacijo se odločimo šele na podlagi temeljitega pregleda živali, s katerim ocenimo zdravstveno in splošno stanje živali. V kolikor niste prepričani, ali je želva v ustrezni kondiciji za hibernacijo, se oglasite pri izkušenem veterinarju ali gojitelju, ki bo opravil splošni pregled, na podlagi katerega bo ocenil primernost hibernacije za vašo želvo.

NIKOLI NE HIBERNIRAJTE BOLNIH, POŠKODOVANIH ALI PODHRANJENIH ŽIVALI. PRAV TAKO NE HIBERNIRAJTE TROPSKIH IN PUŠČAVSKIH VRST KOPENSKIH ŽELV.

V kolikor niste popolnoma prepričani, ali je žival v dovolj dobri kondiciji in popolnoma zdrava, je bolje, da je ne hibernirate. Mnogo želv živi povsem normalno življenje tudi brez hibernacije. Pravilno izvedena in ustrezno dolga hibernacija pa ima lahko koristne učinke na žival, predvsem če želimo želve tudi razmnoževati. Vendar je potrebno želvo na hibernacijo predhodno ustrezno pripraviti. Priprava na hibernacijo se začne mnogo prej, kot si predstavlja večina skrbnikov. Mnogo želv pogine med hibernacijo, ker jih nevestni lastniki ne pripravijo pravilno ali pa jih enostavno pustijo zunaj, kjer so prepuščene same sebi.

Pravilen postopek priprave na hibernacijo omenjenih želv je sledeč:

1. Primerna oskrba preko celega leta - priprava na hibernacijo se začne že zelo zgodaj. Želve morajo biti čez leto primerno oskrbovane. Zelo pomemben del priprave na hibernacijo je ustrezna prehrana, ki mora biti redna in predvsem vrsti primerna in pestro sestavljena. Več o pravilni prehrani kopenskih želv, o katerih je govora v tem članku, si lahko preberete na naši spletni strani. Ne pozabimo tudi na redno oskrbo s pitno vodo, ustrezno osvetlitev, ki vključuje zadosten delež UV sevanja in ustrezen vir toplote. Le pravilno oskrbovane živali bodo preko leta nakopičile dovolj telesnih zalog za normalno in varno hiberniranje.

2. Post - preden gre želva v obdobje prave hibernacije je potrebno zagotoviti, da si žival v celoti izprazne vsebino prebavil, kar pri rastlinojedcih, kot so našete kopenske želve, traja več tednov. V kolikor bi hibernirali želvo s polnim črevesjem, bi jo obsodili na gotovo smrt! V jesenskem obdobju (običajno v začetku oktobra), ko opazimo, da želvi očitno upade apetit, hranjenje popolnoma ukinemo. Medtem ko odvajamo vso hrano, pa naj bo voda za pitje ves čas postenja na razpolago. Post naj pri mladih želvah (starih do 5 let) traja 3 tedne, pri odraslih želvah pa 4 tedne. Prva dva tedna postenja naj bo želva v normalno ogrevanem in osvetljenem terariju s temperaturo 24-27°C. Po dveh tednih nadaljujemo postenje ob postopnem zniževanju temperature in skrajševanju časa osvetlitve. To storimo na način, da bodo želve v zadnjem tednu postenja v neogrevanem terariju s sobno temperaturo 15-20°C in brez umetnega osvetljevanja.





3. Hibernacija Obdobju postenja naj sledi hibernacija v zavarovanem prostoru, kot je garaža, suha klet, podstrešje, zimski vrt in podobni prostori, katerih temperatura je VEDNO znotraj varnega območja 2-10°C. Temperaturo prostora za hibernacijo je potrebno predhodno preveriti. V ta namen uporabimo dva preverjena termometra, eden je lahko običajen alkoholni, drugi pa naj ima spomin za minimalno in maksimalno temperaturo, preko katerega se prepričamo o primernosti izbranega prostora za hiberniranje. Vlažne kleti, prostori ki jih poplavlja in drugi pretirano vlažni prostori za hibernacijo niso primerni. Hibernacija naj traja od začetka novembra do konca februarja. Obdobje postenja se ne šteje v čas hibernacije. Želvo namestimo v hibernakel, ki ga lahko predstavlja lesena zaboj, pasja uta, steklen terarij in podobno. Hibernakel ne sme biti nameščen direktno na betonu, zato ga podložimo s

temperatura naraste nad 10°C, pa se metabolizem želve pospeši do te mere, da bo želva podvržena stradanju in dehidraciji zaradi prehitre izrabe telesnih zalog, kar tudi privede do zdravstvenih težav in nemalokrat do pogina živali. V nasprotju s splošnim prepričanjem, da želve med hibernacijo ne smemo vznemirjati (to prepričanje je veljalo nekoč), velja sedaj novo spoznanje, da je želvo med hibernacijo zelo priporočljivo na vsaka 2 do 4 tedne vzeti iz hibernakla in jo (za 30 min) položiti v plitvo posodo s pitno vodo ogreto na 24°C. Primerna posoda je npr. Exoterra Water Dish ali Exoterra Feeding Dish. Voda naj NE SEGA višje od 1/4 višine oklepa živali. Želva bo v tem času odprla oči in se po potrebi napila vode. To je tudi priložnost, da preverimo njeno zdravstveno stanje. V kolikor ugotovimo, da je z želvo karkoli narobe, je potrebno hibernacijo nemudoma prekiniti, sicer pa želvo osušimo in vrnemo v hibernakel, kjer bo hibernirala do naslednjega pregleda.



ploščo stiropora ali drugega izolativnega materiala. V hibernakel nasujemo 30 cm debelo plast substrata, pripravljene iz mivke in šotnega substrata v enakih delih. V ta namen lahko uporabimo mivko Exoterra Desert Sand in šotni substrat Exoterra Jungle Earth. Na substrat nasujemo še 10 cm debelo plast narezanega papirja, slame ali suhega listja. Substrat naj bo vedno rahlo vlažen, NE MOKER! Želva se bo vkopala v substrat in bo tako zavarovana pred pretirano izgubo vode, ki je poleg zamrznitve najpogostejši vzrok za pogin želv v obdobju hibernacije. Hibernakel pokrijemo s pokrovom iz goste mreže. Temperaturo v hibernaklu redno spremljamo tudi v času same hibernacije. Idealna temperatura za hibernacijo kopenskih želv je 5°C. V kolikor temperatura pade pod 2°C, obstaja velika nevarnost, da bo želva zmrznila ali pa dobila resne ozeblin. Če

ŽELV MED HIBERNACIJO NE SMEMO HRANITI!

Želvo, pri kateri smo opazili kakršnekoli znake bolezni, je potrebno ogreti na 27°C preden jo pričnemo zdraviti po navodilih izkušenega veterinarja.

Več o hibernaciji in prebujanju iz hibernacije pa si preberite na naši spletni strani www.zootic.si



Posode za počasnejše hranjenje

Nekateri psi so precej požrešni in hrano goltajo hitro, ne da bi jo prežvečili. Psi pri tem pogoltnejo tudi veliko zraka in hitro jemanje hrane lahko povzroči slabo prebavo (indigestijo), bruhanje in boleče stanje, imenovano napihnjenost in zasuk želodca, ki je lahko življenjsko nevarno.

Prav zato so pri Hagnu oblikovali posebne posode **Dog It Go Slow! Anti Gulp** za počasnejše jemanje hrane, ki s tem tudi pomagajo preprečevati napihnjenost, slabo prebavo in nenazadnje tudi zasuk želodca. Te posode so namreč posebne oblike, znotraj svoje prostornine imajo izbokline, okoli katerih nasujete hrano in pes enostavno ne more več goltati hrane, pač pa jo mora zaužiti v manjših količinah. **Dog It Go Slow! Anti Gulp** posode so primerne tako za brikete in hrano iz pločevinke kot tudi za vodo.



DogIt Go-Slow
posoda za počasnejše
hranjenja 300 ml
Art. št. 21-73710 in
Art. št. 21-73711
9,50€



DogIt Go-Slow
posoda za počasnejše
hranjenja 600 ml
Art. št. 21-73717 in
Art. št. 21-73718
14,50€

Preprečevanje neprijetnih vonjav v mačjem stranišču

Redno čiščenje

Mačji iztrebki imajo precej neprijeten vonj, zato je vzdrževanje higiene mačjega stranišča izredno pomembno. Enkrat na dan je potrebno odstraniti sprijete kepice mačjega posipa in iztrebke, celoten posip pa je potrebno zamenjati enkrat tedensko. Na ta način najlažje preprečujemo razvoj neprijetnih vonjav. Poleg tega pa so mačke zelo čiste živali in umazano stranišče hitro prenehajo uporabljati in potrebo opravijo drugje v vašem stanovanju.

Kakovosten mačji posip

Uporabljajte kakovosten mačji posip, ki traja dlje in pušča manj neprijetnih vonjav kot manj kakovosten nastil. Izbirate lahko med posipom, ki se ob stiku z vlago grudi in posipom v obliki kristalov. Kristali močno vpijajo vlago in jih ni treba dnevno odstranjevati, pobrati je treba le iztrebke.

Uporabljajte osvežilec

Za manj intenzivne neprijetne vonjave lahko uporabljate tudi osvežilce. Ti so običajno na voljo v obliku prahu, ki ga pomešate med mačji posip. Osvežilci za mačje stranišče običajno vsebujejo posebne encime za nevtralizacijo neprijetnih vonjav in delujejo tako, da uničijo bakterije, ki proizvajajo neprijetne vonjave.

Pokrito mačje stranišče

Če je mačje stranišče pokrito, se širi manj neprijetnih vonjav. Pokrita mačja stranišča imajo običajno tudi filter, ki zbira neprijetne vonjave in preprečuje njihovo širjenje v okolico. Filter je potrebno redno menjati, običajno na šest mesecev.



Cena na povodcu

Camon deodorant v prahu za mačji WC 400 g
Artikel št.: 322-L135

4,17€

stara cena: 5,21€



Cena na povodcu

Camon deodorant v prahu z encimi za mačji WC 400 g
Artikel št.: 322-L136

4,30€

stara cena: 5,38€



Cena na povodcu

CatIt pokrito stranišče za mačke modro XXL
Artikel št.: 31-50701

27,92€

stara cena: 34,90€

Serene-UM Rešitev vedenjskih težav vašega ljubljenca

Včasih se lahko znajdemo v situaciji, v kateri ne znamo pravilno odreagirati, nas je strah ali smo pod stresom. Podobno se lahko zgodi tudi našim ljubljencem, ki ne razumejo dogajanja okoli sebe. Takšne težave pri hišnih ljubljencih lahko povzročajo grmenje, pokanje petard, ločitev od skrbnika, vožnja z avtomobilom in podobno.

S tabletami ali kapljicami **SERENE-UM** sedaj lahko na povsem varen in enostaven način takšno vedenje preprečite in ga uspešno preusmerite.

SERENE-UM je namreč povsem varen in naraven dodatek prehrani, ki pomaga zmanjšati stres in umiriti ljubljenca.

Glavna učinkovina v pripravkih **SERENE-UM** je esencialna amino kislina L-triptofan, iz katere nastaja posebna snov, ki je tudi sicer prisotna v organizmu; to je serotonin, nevrottransmitter, ki spodbuja naravni občutek sitosti in zadovoljstva in sodeluje tudi pri uravnavanju razpoloženja in spanja. Serotonin nekateri imenujejo tudi hormon sreče.

SERENE-UM torej spodbuja občutek zadovoljstva in na ta način zmanjša stres. Na ta način izboljša koncentracijo vašega ljubljenca in olajša preoblikovanje vedenja.

Pripravek **SERENE-UM** je na voljo za pasje mladiče, odrasle manjše in velike pse, mačke in male živali, kot so kunci, morski prašički in hrčki.

Poleg strahu pred grmenjem, pokanjem ali ločitvijo lahko **SERENE-UM** uporabljate tudi pri različnih vedenjskih motnjah:

- ▶ agresivnem vedenju
- ▶ hiperaktivnosti
- ▶ lovljenju repa
- ▶ prekomernem lajanju
- ▶ grizenju predmetov itd.

SERENE-UM ima najboljši učinek, če ga začnemo uporabljati nekaj dni pred pričakovano stresno situacijo.

Ker je popolnoma naraven in varen pripravek, ga lahko uporabljate tudi dolgoročno brez kakršnih koli škodljivih posledic.



M&C **Serene-UM[®] CALM**
NEW IMPROVED FORMULATION
JUST RELAXES / NON SEDATING
RECOMMENDED BY VETERINARIANS
for Dogs & Cats 1 - 20 Kg

Cena na povodcu € **7,60€**
M&C Serene-UM tablete za pse in mačke 1-20 kg 30 tablet
stara cena: 9,50€
Artikel št.: 234-00003



M&C **Serene-UM[®] Drops**
TO RELAX YOUR PET
Naturally Calms & De-Stresses Your Cat

Cena na povodcu € **9,20€**
M&C Serene-UM kapljice za mačke 100 ml
stara cena: 11,50€
Artikel št.: 334-00276



M&C **Serene-UM[®] LARGE BREED**
TO RELAX YOUR PETS 20-60 kg
Naturally Calms & De-Stresses Your Dog
Safe and Gentle • Non Sedating • Non Toxic
RECOMMENDED BY VETS FOR:
Aggression, Anxiety, Fireworks, Thunderstorms, Travel, Car Sickness

Cena na povodcu € **19,12€**
M&C Serene-UM tablete za pse velikih pasem 20-60 kg 45 tablet
stara cena: 23,90€
Artikel št.: 234-00338



NOVO



DogIt Stile 2v1
posoda za pse
črna, 350 ml
Art. št. 21-73726
15,90 €

NOVO



DogIt Stile 2v1
posoda za pse
roza, 350 ml
Art. št. 21-73730
15,90 €

NOVO



Kong BraidZ
igrača za pse
tiger S
Art. št. 235-80100
7,90€



NOVO



Kong BraidZ
igrača za pse
žirafa S
Art. št. 235-80102
7,90€





NOVA modna kolekcija povodcev flexi FASHION LIMITED EDITION OMEJENA SERIJA

Povodci Limited Edition izstopajo po svojem kreativnem in edinstvenem dizajnu. Glede na trende sodobne mode so zadetek v polno, hkrati pa še vedno zagotavljajo vsem dobro poznano Flexi kakovost in funkcionalnost.

Flexi povodcev Limited Edition je na voljo omejena količina. Zato pohitite.

Kolekcija Fashion s poslikavami "London", "Pariz" in "Milano" nudijo značilne modne smernice teh treh prestolnic mode.



Flexi povodec za pse
Fashion London S
Art. št. 223-1212
29,90€



Flexi povodec za pse
Fashion Milano S
Art. št. 223-1211
29,90€



Flexi povodec za pse
Fashion Paris S
Art. št. 223-1210
29,90€



Living World
oprsnica s povodcem
za hrčka
rumena, rdeča in zelena
Art. št. 51-60831
5,90€



Living World
oprsnica s povodcem
za morskga prašička
rumena, rdeča in zelena
Art. št. 51-60842
5,90€



Living World
oprsnica s povodcem
za pritlikavega kunca
rumena, rdeča in zelena
Art. št. 51-60850
9,90€





Kako psom in mačkam izmerimo temperaturo

Za merjenje telesne temperature psom in mačkam bomo potrebovali rektalni termometer. Ni potrebno kupiti posebnega termometra za pse in mačke, uporabimo lahko človeškega (vendar tega uporabljajmo samo za ljubljence).

Merjenje

Preden začnemo, moramo s tresenjem zbiti termometer, da kaže manj kot 35°C. Termometer nato namažemo z malo vazelina ali z drsnim gelom. V skrajni sili lahko uporabimo tudi nedražečo milnico.

Ljubljenca primemo za koren repa in ga privzdignemo. Čvrsto ga držimo, da se ljubljenec ne usede. Ljubljenecu skozi celoten postopek spodbudno prigovarjamo, da ostane miren.

Ljubljenecu glavo termometra nežno potisnemo v zadnjično odprtino. To najlažje izvedemo z rahlim sukanjem termometra. Potisnemo toliko globoko, da je celotna glava termometra znotraj zadnjične odprtine.

Termometer pustimo v zadnjični odprtini 1 do 2 minuti (vse dokler živo srebro ne preneha rasti). Nato ga izvlečemo, obrišemo z gazo ali kosmom vate. Odčitamo temperaturo na vrhu stolpca živega srebra. Termometer očistimo z razkužilnim sredstvom in ga spravimo na varno.

V primeru, da se nam termometer zlomi znotraj zadnjične odprtine ohranimo mirno glavo. NE POSKUŠAJTE sami



izbežati zdrobljenega termometra iz ljubljencevega zadnjika. Pokličite veterinarja in mu razložite situacijo.

Posebno pazljivost pa zahtevajo mačke, ki imajo okoli zadnjične odprtine močne mišice in se ponavadi zelo otepajo vsakršnega posega. Zato mnogo skrbnikov merjenje temperature pri mačkah raje prepusti veterinarjem, razen če mačka lepo sodeluje oziroma, če skrbnik zares obvlada merjenje temperature pri mačkah.



Moč uravnotežene prehrane



15 kg vrečka hrane vašemu psu zadostuje za 66 dni*

- ✓ Natančno uravnotežena prehrana za optimalno velikost obrokov
- ✓ Sestavine visoke kakovosti
- ✓ Superiorna hrana za manj, kot vas stane skodelica kave!**

Tudi zato smo priporočilo veterinarjev št. 1



Izbira veterinarjev št. 1™

*Izračun temelji na hranjenju normalno aktivnega 15 kilogramskega psa.

**Izračun temelji na priporočeni maloprodajni ceni in dnevni količini hrane za hranjenjenormalno aktivnega 15 kilogramskega psa.

Nagradna igra ZOOTIC NOVIC november/december 2009:

Če ste vsaj bežno preleteli Zooticove NOVICE, vam ne bo težko odgovoriti na nagradno vprašanje. Na nagradno vprašanje odgovorite preko spletnih strani www.zootic.si. Sicer pa se nagradno vprašanje glasi takole:

V akcijski ponudbi "zimske sanje" vam ob nakupu 4 paštetk katerega koli okusa 100 g hrane Animonda Von Feinsten vam podarimo ?

Možni odgovori:

a.) 2 pakiranji 100 g hran Hills Science Plan

b.) 200 g pakiranje hrane Tetramin for Goldfish

c.) 2 pakiranji 100 g hran Animonda Vom Feinsten Wintertraum

Na spletnih straneh označite pravi odgovor in izpolnite polja o udeležencu nagradne igre. Nagradna igra poteka od 13. novembra do 13. decembra 2009 na spletnih straneh www.zootic.si, kjer so tudi objavljeni splošni pogoji sodelovanja. V računalniškem nagradnem žrebanju, ki bo 15. decembra na sedežu podjetja ALFAPET d.o.o., bomo izžrebali 10 nagrajencev.

1. nagrada: **BON ZOOTIC V VREDNOSTI 40 EUR**

2. in 3. nagrada: **BON ZOOTIC V VREDNOSTI 20 EUR**

4. do 10. nagrada: **DEŽNIK ZOOTIC**

Zootic novice za vas pripravljamo:

Nina Štrus, dr. vet. med.,
Marko Zupančič, uni. dipl. inž. agr.,
Blaž Cigler dr. vet. med.

Oblikovanje:

Marko Zupančič, uni. dipl. inž. agr.

Poslovalnice Zootic

LJUBLJANA: CityPark

tel.: 01 / 541 02 57

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

MARIBOR: Qlandia

tel.: 02 / 420 18 70

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

SLOVENSKE KONJICE

tel.: 03 / 759 20 32

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 19:00

Sobota: 8:00 - 13:00

Nedelje in prazniki ZAPRTO

KOPER: TC Supernova

Ankaranska c. 3a, Koper

tel.: 05 / 631 30 01

Delovni čas:

Pon. - Sob.: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

KAMNIK: Mercator center

tel.: 01 / 839 52 16

Delovni čas:

Pon. - Sob.: 8:00 - 20:00

Nedelje: 8:00 - 13:00

SLOVENSKA BISTRICA

tel.: 02 / 818 07 75

Delovni čas:

Pon. - sob.: 9:00 - 20:00

Nedelje in prazniki ZAPRTO

KRANJ: TC Supernova

tel.: 04 / 236 01 68

Delovni čas:

Pon. - Sob.: 9:00 - 20:00

Nedelje in prazniki ZAPRTO

LJUBLJANA: Rudnik

Jurčkova cesta 228, Ljubljana

tel.: 01 / 280 27 80

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 20:00

Sobota: 8:00 - 20:00

Nedelja in prazniki ZAPRTO

DOMŽALE: TC Supernova

tel.: 01 / 724 95 70

Delovni čas:

Pon. - Sob.: 9:00 - 21:00

Nedelje in prazniki ZAPRTO

MURSKA SOBOTA: MAXIMUS

tel.: 02 / 525 15 40

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 8:00 - 20:00

Sobota: 8:00 - 20:00

Nedelje in prazniki ZAPRTO

KRANJ: Qlandia

tel.: 04 / 235 89 14

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

LJUBLJANA: NC Supernova

Rudnik

Jurčkova cesta 223, Ljubljana

tel.: 01 / 280 27 82

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelja: 9:00 - 15:00

MARIBOR: Mercator center

tel.: 02 / 320 54 57

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 8:00 - 14:00

PTUJ: Qlandia

tel.: 02 / 771 01 00

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

NOVA GORICA: Mercator center

tel.: 05 / 333 25 66

Delovni čas:

Pon. - Sob.: 9:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

VELENJE: Velejapark

Celjska cesta 40, Velenje

tel.: 03 / 898 62 90

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelja: 9:00 - 15:00

MARIBOR: Europark

tel.: 02 / 320 31 98

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

CELJE: Citycenter

tel.: 03 / 491 13 05

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

NOVA GORICA: Qlandia

tel.: 05 / 333 41 88

Delovni čas:

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00

Sobota: 8:00 - 21:00

Nedelje: 9:00 - 15:00

